

некоторых) дем

Көрсеткінде берген ұйымның атты (наименование организации выдавшей заключение)

8. Саралтама жүргіліктің объектінің төзік санитариялық-гигиенадыбыннансы мен оған берілгенін баға (күметте, тұрақта, жағдайға, технологияға, осептікке, онімге) (Полная санитарно-техническая характеристика и оценка объекта экспертизы (услуг, процессов, условий, технологий, производств, пропущено))

КГУ «Основная средняя школа села Дунгудағаш отдела образования по Зерендинскому району управления образования Акмолинской области», расположена в отдельно стоящем одноэтажном типном здании. Год постройки -1987, капитальный ремонт произведен в 2017 году. Обучение проводится в две смены. Территория объекта огорожена по периметру, ограждения без повреждений, территория объекта в удовлетворительном состоянии. Имеется наружное осветительное оборудование здания объекта, которое обеспечивает равномерный рассеянный свет территории (находится в рабочем состоянии). На территории выделены зоны: зона размещения здания, физкультурно-спортивные и хозяйственны, в удовлетворительном состоянии. На территории не расположены объекты, функционально с ним не связанные. Въезды и входы на участок объекта, проезды, дорожки к хозяйственным постройкам, к санитарно-дворовым установкам имеют твердое покрытие, частично асфальтированное, доступное для очистки. Мусоросборный контейнер установлен в хозяйственной зоне на расстоянии 25 м. от школы, в удовлетворительном состоянии, очищается по мере заполнения. На территории объекта предусмотрена футбольное поле, баскетбольная и волейбольные площадки, игровая площадка для детей миницентра, оборудованная спортивными и игровыми снаряжениями. Оборудование имеет подостойки покрытие, соответствующее росту и возрасту детей. Канализация местная за счет 1 септика 5 куба. Привод сточных вод осуществляется в подземную водонепроницаемую емкость пещерную крышки с гидравлическими затворами (сифонами), расположенными в хозяйственной зоне территории объекта, которые по мере заполнения очищаются и выводятся согласно договора ИП Аткенов № 148 от 08.04.2022 года.

Отопление местное по договору с ТОО «Вторая Зерендинская теплопредприятильная компания». Искусственное освещение организовано за счет светоизводных ламп. В одном помещении применяют лампы одного типа. Водоснабжение демонгрирование, за счет скважины. Осветительные приборы оборудованы защитными плафонами. Вентиляция искусственная - приточно-вытяжная и естественная за счет фрамуг, окна в школе пластиковые . Для контроля за температурой воздуха в учебных помещениях установлены термометры прикрепленные к внутренней стене на высоту 1,5 м..

Проектная мощность - 50 мест, фактически по списку -37 учащихся. Общая площадь 416,8 м.2. Имеются следующие наборы помещений: учебные кабинеты - 6 общая площадь - 124,2 м2., холл-15,8 м2, гардеробная- 12,0 м2, пищеблок (кухни, обеденный зал) - 44,7 м2, санузел 16 м2, санузел -16,0 м2, спортзал 56,7 м2, мастерские -25,0 м2, библиотека -8,0 м2, миницентр 42,1 м2; общий коридор- 44,3 м2, мед.кабинет -12,0 м2. В санитарном узле миницентра установлены 2 унитаза детских, 1 раковина, в санитарных узлах для школы установлено 2 унитаза для мальчиков и девочек, 2 раковины, в рабочем состоянии. Горячее водоснабжение за счет 2 подогревателей «Аристон» на 50 л. и 30 л.. Внутренняя отделка помещения соответствует санитарным нормам, стены покрыты водозмульсионной краской, поддающиеся мытью и обработке. В помещениях с влажным режимом работы (пищеблок, санитарные узлы, моечные) стены покрашены масляной краской, в санитарном узле стены облицованы плиткой на высоту 1,5 м, допускающими уборку влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств. Радиаторы системы отопления и спортивной зале расположены в нишах под окнами, закрыты деревянными решетками. Мебель и оборудование объекта соответствуют росто-возрастным особенностям детей. После капитального ремонта все учебные кабинеты обеспечены новыми учебными спектаклями, стульями в соответствии с возрастом детей, досками. Обучение в школе в 2 смены, между сменами предусмотрены перерывы для проведения влажной уборки и проветривания. Школьное расписание составлено отдельно для обязательных и факультативных занятий, продолжительность уроков 45 минут, сдвигах уроков по расписанию в начальных классах не обнаружено. Расписание составляется по учебной нагрузке для каждого класса. Медицинский кабинет облицован плиткой на высоту 1,5 м, необходимым медицинским оборудованием и инструментарием оснащен.

На пищеблоке имеются: 2 холодильника, 1 морозильная камера, 1 плита электрическая по 4 камфорки, 1 морозильная камера, все функционируют. Разделочные доски имеются в достаточном количестве, соответствует санитарным нормам. Над плитами установлены вытяжной зонд, в рабочем состоянии. Весь инвентарь пищеблока имеет маркировку. Горячее и холодное водоснабжение на пищеблоке подведено к моечным раковинам. Для хранения пищевых продуктов предусмотрена склад. Склад содержит сухим, чистым, проветривается. Для контроля температуры в холодильниках установлены термометры, журнал ведется. Прием пищевой продукции осуществляется при наличии документов удостоверяющие качество и безопасность данной пищевой продукции. Бракоразный журнал, журнал органолептической оценки качества готовых блюд, журнал осмотра работников пищеблока на порезы и гнойничковые заболевания.

